

“520”甜蜜来袭！

我区为48对新人办理婚姻登记

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员周霞 王青 摄影报道)一年一度的“520”如约而至,因为谐音“我爱你”,“520”这一天被赋予了浪漫的色彩,不少情侣都选择在这个甜蜜的日子里领取结婚证,为爱刻下永恒的印记。今年“520”虽然是周六,但为了满足新人们在当天领取“红本本”的美好愿望,区婚姻登记处特地为“爱”加班,共为48对新人提供结婚登记服务。

20日一大早,在区婚姻登记处开门之前,就已经有好几对新人手牵手等候在门口,脸上洋溢着甜蜜的笑容,眼里闪烁着幸福的光芒。据了解,为满足新人们在登记高峰日办理结婚登记的需求,区婚姻登记处安排人员加强力量,着力提高防范和应急处置能力。根据新人前期电话咨询的情况,预判当日登记数量,提前开放网上预约通道,分批次、分时段引导新人前来办理结婚登记业务,大大减少了新人排队等候的时间。

“终于领证了,今天真的非常开心。”新人小杜、小吕将喜悦分享给了记者,“我们之前恋爱三年多了,觉得今天是个好日子,也特别好记,所以特地选在今天领证,今天整个过程十分顺利,登记只花了10分钟时间,非常感谢工作人员加班加点为我们办理业务。”

“我会一辈子对你好,不仅是今天。”在登记现场,小李向爱人小姜作出郑重承诺。“我们一直想找个特殊的日子登记,为



“520”喜领“红本本”,区婚姻登记处提前筹划,新人们通过预约,前来领取结婚证。“520”是很多新人喜欢的日子,往年就是登记结婚的小高峰,今年恰逢周六,经过提前安排和筹划,我们为‘爱’加班,为幸福护航,当天只办理结婚登记,共有48对新人甜蜜领证。”婚姻登记处负责人王青说。

32支球队、160余名运动员同场竞技,全民健身精彩对决——

我区3V3篮球赛炫酷落幕



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员王小峰 摄影报道)球场上挥洒的汗水,永远是青春记忆的一部分。20日,山东省第十五届“百县篮球”(莱山区初赛)暨莱山区第十三届全民健身运动会三人制篮球赛在我区圆满落幕。本次篮球赛32支球队、160余名运动员同场竞技,演绎了篮球的精彩和激情。

三人制篮球赛高强度对抗、

节奏快、时间短,球员们需要快速实现攻守转换,体能消耗大,也更加考验队员之间的默契。参赛队伍中有教师、公务员、企业职工、自由职业等各行业的篮球爱好者,脱下职业装,换上篮球战袍,这些年轻身影在赛场上尽显“灌篮高手”的风采,突破、上篮、三分球等拿手好戏频繁上演,使得比赛场场充满悬念和激情,火热紧张的气氛让现场观众直呼过瘾。经过8天102场紧

张激烈的比赛,最终教育一队获得本次比赛冠军,莱山勇士队杨磊获得三分投篮赛冠军。

据了解,山东省“百县篮球”大赛始于2009年,是“百县篮球、千乡乒乓球、万人象棋”三大赛之一,是为传承“全民全运”办赛理念而积极打造的富有山东特色、彰显齐鲁文化的全民健身品牌活动,已成功举办14届,将赛事办在了基层,办在了群众身边,赢得了群众的广泛好评。

据了解,我区高度重视体育事业发展,在“全民”上下功夫,在“健身”上做文章,积极构建全民健身服务体系,推动全民健身与全民健康深度融合发展。下一步,我区将努力创造条件,丰富群众赛事平台,让更多的市民朋友参与体育运动,营造浓厚的体育健身氛围,深入推动全民健身运动蓬勃发展。

我区开展学生营养日健康教育讲座活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员李丛)20日是第34届中国学生营养日,今年的主题是“科学食养 助力儿童健康成长”。为大力普及合理膳食和儿童健康知识,促进儿童青少年健康成长,19日,院格庄街道社区卫生服务中心在院格庄中心幼儿园开展了“科学食养 助力儿童健康成长”健康教育讲座活动。

活动期间,医护人员向师生发放宣传资料,并为儿童讲解营养与智力的关系、合理膳食如何搭配及饮用水卫生等方面的知识。广泛深入宣传学生时期营养的重要性,大力普及营养知识,引导学生养成不偏食、不挑食、讲卫生的好习惯。做到每周食谱不重样,早餐的各种营养素含量应占全天供给量的30%左右,午餐应占全天供给量的35%—40%,晚餐应占全天供给量的35%—40%。

通过健康教育讲座活动的开展,使广大师生对饮食健康和营养均衡意识有一个新的认识,养成健康饮食的好习惯,带动全社会共同参与和促进营养健康科普宣教活动,努力提升居民营养健康水平。

滨海路街道开展安全生产警示教育

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静)近日,滨海路街道邀请安全生产专家对辖区轻工、机械、商贸、建筑等行业领域员工开展反“三违”教育,本次培训面向一线员工,特别是对关键岗位、薄弱环节人员进行培训。

据了解,滨海路街道将企业反“三违”教育培训情况作为经常性检查内容,指导企业建立完善教育培训制度,分层次、分类别、分岗位组织实施年度培训计划。企业主要负责人严密组织自查自纠工作,通过明确反“三违”工作职责、发动全员反“三违”、落实反“三违”网格化管理等措施,不断完善“三违”行为清单、台账,建立健全反“三违”工作机制,强化源头治理,保障反“三违”工作责任落实到位、落到实处。

下一步,滨海路街道将常抓不懈、精准防控,严谨细致地抓好安全生产工作,督促企业落实安全生产主体责任,狠抓各项安全生产措施落实,形成“横向到边,纵向到底”的监管责任体系,紧绷安全之弦、紧盯安全之环、紧抓安全之要,保障辖区安全。